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Aide à la lecture des résultats détaillés : 

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage. 

• Les rappels sont issus d’une enquête Harris Interactive pour Valeurs Actuelles, 
réalisée en ligne les 08 et 09 octobre 2013. Echantillon de 1 187 personnes 
représentatif de la population française âgée d’au moins 18 ans. Méthode des 
quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, catégorie 
socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e). 
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Quels sont tous les éléments qui vous ont marqué dans cette intervention de Nicolas Sarkozy ?  (Question ouverte, réponses spontanées) 

Les évocations spontanées des personnes ayant été exposées à 

l’intervention télévisée de Nicolas Sarkozy 

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La 
taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le 
plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, 
pas plus que sa couleur. 

- À ceux qui déclarent avoir au moins entendu parler de l’intervention de Nicolas Sarkozy -  
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Très convaincant Plutôt convaincant Plutôt pas convaincant  Pas du tout convaincant  Ne se prononce pas 
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De ce que vous en avez vu/entendu, avez-vous trouvé Nicolas Sarkozy très convaincant, plutôt convaincant, plutôt pas convaincant ou pas du tout 

convaincant lors de son intervention ? 

Les Français exposés directement ou indirectement à l’intervention de 

Nicolas Sarkozy se montrent très partagés dans leur jugement 

Pas convaincant : 49% 

 
Sympathisants de Gauche : 89% 
Sympathisants du MoDem : 74% 

Convaincant : 47% 

 

Sympathisants de Droite : 80% 
Sympathisants de l’UMP : 94% 

- À ceux qui déclarent avoir au moins entendu parler de l’intervention de Nicolas Sarkozy -  
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Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles vous avez trouvé Nicolas Sarkozy convaincant ?(Question ouverte, réponses spontanées) 

Les personnes ayant trouvé Nicolas Sarkozy convaincant mettent en avant 

ses « arguments » ainsi que l’« acharnement politique » qu’il subirait 

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La 
taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le 
plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, 
pas plus que sa couleur. 

- À ceux qui déclarent avoir trouvé Nicolas Sarkozy convaincant -  
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Quelles sont toutes les raisons pour lesquelles vous n’avez pas trouvé Nicolas Sarkozy convaincant ? (Question ouverte, réponses spontanées) 

Les personnes n’ayant pas trouvé Nicolas Sarkozy convaincant insistent sur 

son comportement répétitif (« comme toujours ») et la multitude des 

« affaires » qui le concernent, le soupçonnant de « mensonges » 

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La 
taille d’un mot dans le visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le 
plus utilisé par les sondés dans leurs réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, 
pas plus que sa couleur. 

- À ceux qui déclarent ne pas avoir trouvé Nicolas Sarkozy convaincant -  



©2014 Harris Interactive Inc. All rights reserved. 7 

15 

20 

19 

35 

25 

25 

20 

18 

18 

26 

33 

34 

4 

4 

4 

Ses intentions futures en politique 

L’indépendance de la justice française 

Sa mise en examen pour « corruption active »,  

« trafic d'influence » et « recel de violation du 

secret professionnel » 

Tout à fait convaincu Plutôt convaincu Plutôt pas convaincu Pas du tout convaincu Ne se prononce pas 

50% 46% 

Voici une liste de sujets abordés par Nicolas Sarkozy lors de son intervention. Pour chacun d’entre eux, indiquez si Nicolas Sarkozy vous a tout à fait, 

plutôt, plutôt pas ou pas du tout convaincu lorsqu’il les a abordés ? 

Plus précisément, les personnes exposées à l’intervention de Nicolas Sarkozy 

se montrent inégalement convaincues par les thématiques qu’il a abordées 

45% 51% 

44% 52% 

- À ceux qui déclarent avoir au moins entendu parler de l’intervention de Nicolas Sarkozy -  
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Ses intentions futures en politique 

L’indépendance de la justice française 

Sa mise en examen pour « corruption active », 

« trafic d'influence » et « recel de violation du 

secret professionnel » 

Ensemble des Français 

Sympathisants de Gauche 

Sympathisants de Droite 

Sympathisants du Front National 

Personnes sans préférence partisane 

Voici une liste de sujets abordés par Nicolas Sarkozy lors de son intervention. Pour chacun d’entre eux, indiquez si Nicolas Sarkozy vous a tout à fait, 

plutôt, plutôt pas ou pas du tout convaincu lorsqu’il les a abordés ? – En % de CONVAINCUS 

Dans le détail, les sympathisants de Droite semblent très majoritairement 

convaincus par Nicolas Sarkozy 

- À ceux qui déclarent avoir au moins entendu parler de l’intervention de Nicolas Sarkozy -  
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Dynamique 

Sait où il va 

Courageux  

Compétent 

Représenterait bien la France à l’étranger s’il était à nouveau 
Président de la République 

A de bonnes idées pour la France 

Peut réformer le pays dans le bon sens 

Dirigerait bien la France s’il était à nouveau Président de la 
République 

Crédible 

Capable de tenir ses engagements 

Rassurant 

Sympathique 

Comprend bien les préoccupations des Français 

Honnête 

Très bien Assez bien Assez mal Très mal Ne se prononce pas 

Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très mal à Nicolas Sarkozy ?  

Un Français sur trois juge Nicolas Sarkozy « honnête », soit autant qu’en 

octobre 2013, tandis que son image se dégrade légèrement sur la période 

- À tous-  Sous-total  

« Bien » 

73% 

62% 

59% 

33% 

52% 

49% 

46% 

42% 

40% 

39% 

38% 

38% 

38% 

39% 

Évolution 
/oct. 2013 

-2 points 

Stable 

-3 points 

+1 point 

-2 points 

-8 points 

-1 point 

-3 points 

-5 points 

-4 points 

-2 points 

-1 point 

-1 point 

-2 points 
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Dynamique 

Compétent 

Courageux  

Sait où il va 

Représenterait bien la France à l'étranger s'il était à nouveau Président de la 

République 

A de bonnes idées pour la France  

Peut réformer le pays dans le bon sens  

Sympathique 

Comprend bien les préoccupations des Français 

Dirigerait bien la France s'il était à nouveau Président de la République 

Crédible 

Capable de tenir ses engagements 

Rassurant  

Honnête 

Pour chacun des qualificatifs suivants, estimez-vous qu’il correspond très bien, assez bien, assez mal ou très mal à Nicolas Sarkozy ?  

Les sympathisants de l’UMP portent toujours un regard très favorable sur 

Nicolas Sarkozy, le jugeant même plus sympathique qu’en octobre dernier 

- Aux sympathisants de l’UMP -  Évolution 
/oct. 2013 

Stable 

-1 point 

-1 point 

+2 points 

+2 points 

-1 point 

-1 point 

-2 points 

+7 points 

+1 point 

-3 points 

-1 point 

-4 points 

-4 points 


